

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2014. március 16-tól eltelt időszak fontosabb eseményeiről,
közérdekű tárgyalásairól

I.

2014. március 18.	<ul style="list-style-type: none"> • A Szerettnap programjának részeként a város óvodásai „Szeretetmorzsákat” hintettek a Fő téren, ahol köszöntöttem a gyerekeket és a megjelenteket. • A Tarján Glass Kft. öblösüveggyára adott helyet annak a fórumnak, amelynek Szíjjártó Péter külügyi és külgazdasági államtitkár és Kerekes György, a Magyar Kereskedőház vezérigazgatója volt a vendége. A fórum legfontosabb célja a nemrég alapított Magyar Kereskedőház exportot segítő tevékenységének bemutatása volt a salgótarjáni cégvezetők számára. A rendezvényen köszöntöttem a meghívott vendégeket és a helyi vállalkozókat. A programon a város vezetőivel vettem részt.
2014. március 19.	<ul style="list-style-type: none"> • A Sréter Ferenc Népfőiskolai Egyesület szervezésében rendezték meg a VII. Szerettnapot a József Attila Művelődési és Kulturális Központban. A rendezvényen köszöntöttem a résztvevőket, a szeretet jegyében mondtam el gondolataimat. • A Novohrad – Nógrád Geopark Nonprofit Kft. rendkívüli taggyűlését tartottuk.
2014. március 20.	<ul style="list-style-type: none"> • Fogadónapot tartottam.
2014. március 21.	<ul style="list-style-type: none"> • Szócska Miklós egészségügyi államtitkár jelenlétében adtuk át a Szent Lázár Megyei Kórház Intenzív Koraszülött osztályának közelmúltban lezárult, 84,3 millió forintos műszaki fejlesztését.
2014. március 23.	<ul style="list-style-type: none"> • Az Ebtenyésztők Nógrád Megyei Egyesülete ismét megrendezte a CAC Nemzetközi Kutyakiállítás a Tóstrandon, ahol megnyitottam a rendezvényt és köszöntöttem az eseményre érkezett látogatókat, versenyzőket.
2014. március 25.	<ul style="list-style-type: none"> • Köszöntöttem a résztvevőket a „Pár – Beszéd” Partnerségben Salgótarjánnal című rendezvénysorozat nyitórendezvényén. A konferencián Tapolczai Gergely, a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége (SINOSZ) elnökségi tagja, országgyűlési képviselő is részt vett. A programon Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltem az önkormányzatot.
2014. március 27.	<ul style="list-style-type: none"> • Sajtótájékoztatóval egybekötött üzemlátogatást tettünk a város vezetőivel a Sinia Bútorgyártó Kft-nél, ahol megtekintettük az új fejlesztő csarnokot. • Közgyűlésünk volt.
2014. március 28.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Bokszy Sport Egyesület nevében a város vezetőivel ünnepélyesen átadtuk a most kialakított Bajcsy-Zsilinszky úti edzőtermet, ahol igazi otthont kaptak az egyesület ökölvívói. A rendezvényen Csötönyi Sándor, a Magyar Ökölvívó Szövetség elnöke is részt vett. • Fenyvesi Gábor alpolgármester tartotta fogadónapját. • Az önkormányzat lakáskonceptiójának megfelelően folytatódnak a városban a lakhatásra alkalmatlan kolóniaépületek bontásai. A már befejezett és folyamatban lévő feladatokról Sári Sándor, a Foglalkoztatás Nonprofit Kft. vezetőjétől kaptam tájékoztatást a Forgách telepen és Somlyóbányán tett terep-bejárásom során.

2014. március 31.	<ul style="list-style-type: none"> • A város vezetőivel lakossági fórumot tartottunk a Csokonai úton élők számára. Az önkormányzat koordináló szerepet vállal, hogy a Magyar Közút Nonprofit Kft., a Nógrád Volán, valamint a Városi Rendőrkapitányság bevonásával megoldást keressünk a Tesco körforgalmon bevezetett súlykorlátozás miatt az utcában megnőtt buszforgalom csökkentésére.
2014. április 1.	<ul style="list-style-type: none"> • A SÁIK székhelyintézményében nyitottam meg az Országos Civilizációs Versenyt.
2014. április 2.	<ul style="list-style-type: none"> • Köszöntöttem a jelenlévőket a Dornyay Béla Múzeumban Agócs József dr. fotóművész „25 évvel a fal ledöntése után” című fotókiállításának megnyitóján. • A József Attila Művelődési és Konferencia Központban megnyitottam az Autizmus Világnapi ünnepséget, melyet a Nógrádi Autizmus Alapítvány és az Abigél Közhasznú Egyesület harmadik alkalommal rendezett meg Salgótarjában.
2014. április 4.	<ul style="list-style-type: none"> • Köszöntöttem a jelenlévőket a Salgótarjáni Összevont Óvoda Nyitnikék Tagóvodájának fejlesztését lezáró ünnepségen. Az óvoda 119.995.763 Ft-os támogatás mellett (95%-os intenzitás), 6.315.567 Ft önerővel, összesen 126 311 330 Ft-ból újult meg. • Balassi Bálint Könyvtárban „Fogadjon örökbe egy Madách könyvet” című rendezvényen köszöntöttem a megjelenteket. Üvegtárlókban kiállított főleg régi, első kiadású Madách könyvek örökbefogadását kínálja fel a megyei könyvtár olvasóinak, minden érdeklődőnek. • A magyar kormány 2012. decemberében döntést hozott az önkormányzatok adósságának átvállalásáról. Ezek alapján Salgótarján 3 257 506 973 forintnyi adósságát vállalta át az állam. Az erről szóló Bizonyáglevellet a Tavaszváró Koncert elején vettem át Becsó Zsolt országgyűlési képviselő úrtól Salgótarján Fő terén.
2014. április 11.	<ul style="list-style-type: none"> • Sajtótájékoztatót tartottunk a Tarjáni Tavasz rendezvénysorozatáról a József Attila Művelődési és Konferencia Központ üvegcsarnokában. • A Magyar Költészet Napja alkalomból városi koszorúzási ünnepséget tartottunk a Fő téren, ahol ünnepi beszédet mondtam. Az ünnepségen a város vezetőivel képviseltük az önkormányzatot.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2014. április 24-i ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. számú rendelet 15.§-a határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve **2014. év március** hónapjában az 5 millió Ft egyedi értékhatárig forgalomképes ingatlanok ***elidegenítésére nem került sor.***

Salgótarján, 2014. április 14.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester